



11. travnja 2022.

Priopćenje za javnost sa 15. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Energetskom subjektu ENERGI DANMARK A/S, Danska, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu OSILOVAC d.o.o. za poljoprivrednu proizvodnju, Feričanci, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Pokrenut je postupak za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava IVAPLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Ivanić-Grad. Dokumentacija za javni natječaj za prikupljanje ponuda za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava IVAPLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Ivanić-Grad, bit će objavljena na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije, a obavijest o otvaranju javnog natječaja za prikupljanje ponuda bit će objavljena u "Narodnim novinama" i u Službenom listu Europske unije.

Utvrđeno je da je opskrbljivač plinom Brod-plin d.o.o. za izgradnju i održavanje plinske mreže, distribuciju i opskrbu prirodnim plinom, proizvodnju, distribuciju i opskrbu toplinskom energijom, Slavonski Brod, opskrbljivač u poteškoćama, u skladu s odredbama Zakona o tržištu plina. Zajamčeni opskrbljivač plinom HEP-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Osijek, dana 20. travnja 2022. započet će pružati zajamčenu opskrbu plinom krajnjim kupcima priključenima na distribucijski sustav opskrbljivača u poteškoćama Brod-plin d.o.o.

Pokrenut je postupak za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava Brod-plin, d.o.o. za izgradnju i održavanje plinske mreže, distribuciju i opskrbu prirodnim plinom, proizvodnju, distribuciju i opskrbu toplinskom energijom, Slavonski Brod.

Dokumentacija za javni natječaj za prikupljanje ponuda za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava Brod-plin, d.o.o. za izgradnju i održavanje plinske mreže, distribuciju i opskrbu prirodnim plinom, proizvodnju, distribuciju i opskrbu toplinskom energijom, Slavonski Brod, bit će objavljena na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije, a obavijest o otvaranju javnog natječaja za prikupljanje ponuda za odabir opskrbljivača u obvezi javne usluge opskrbe plinom za distribucijsko područje operatora distribucijskog sustava Brod-plin, d.o.o. bit će objavljena u "Narodnim novinama" i u Službenom listu Europske unije.

Energetskom subjektu MET Slovakia, Bratislava, Slovačka, na vlastiti zahtjev, prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Energetskom subjektu SAVA d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge, Stara Gradiška, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Određene su ukupne godišnje energetske učinkovitosti za 2021. godinu i to za sljedeća proizvodna postrojenja:

- ORC KOGENERACIJA NA DRVNU BIOMASU u iznosu od 56,7 %
- Kogeneracijsko postrojenje na biomasu „VIRIDAS BIOMASS“ 9,99 MW u iznosu od 51,5 %.
- BE-TO DRVNI CENTAR u iznosu od 64,5 %.